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Jazyková škola jazykovkaONLINE.cz, 
umělci Milan Škrezyna a Dominik Fanta 

 

si Vás dovolují pozvat na charitativní večer  

BOOMERANG NIGHT 
Událost, která spojuje lidi, umění a lidskost.  
Událost, která pomáhá mladým a začínajícím umělcům. 
Událost, která pomáhá dětem v nouzi s jejich vzděláváním.  
 

Potkáme se v Truhlárně v úterý 3. března 2026 od 17.00 hodin,  
s předpokládaným ukončením kolem 21.00 hodin. 
 

 

 

 

 

 

 



Proč BOOMERANG NIGHT? 

Název symbolizuje myšlenku, že žádná pomoc se neztrácí – každé 
dobré gesto se dříve či později vrátí zpět. Stejně jako bumerang. 
Věříme, že propojení vysokého umění, elegance a lidskosti dává 
věcem hlubší rozměr a skutečný smysl. Budeme velmi rádi, když 
budete u toho s námi. 

Vedle celé řady překvapení Vás čeká především hlavní bod 
programu, a to slavnostní předávání cen pro vítěze mezinárodní 
soutěže Československý šperk za rok 2025. Naším cílem je 
zviditelnit ruční práci, dostat ji do povědomí veřejnosti a propojit autory 
s těmi, kteří dokážou ocenit hodnotu poctivého ručního řemesla.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dále můžete obdivovat luxusní hodinky a pera z dílny  
Dominika Fanty.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A v neposlední řadě budete žasnout nad krásou  
originálních autorských šperků Milana Škrezyny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program charitativní akce BOOMERANG NIGHT 

17.00 – 18.00 hodin Přivítání 

Sklenka vína, domácí nealko limonáda, káva Mikah Miláno a čaj. 
Fingerfood. 

 

18.00 – 19.30 hodin  Hlavní program 

Představení BOOMERANG NIGHT a programu RAKETA 
Módní přehlídka šperků Milana Škrezyny a představení 
náramkových hodinek z dílny Dominika Fanty 
Předání cen mezinárodní soutěže Československý šperk 2025 
 

19.30 –21.00 hodin Networking 

Čas na osobní setkání a prohlídku hodinek i šperků.  

  

Svojí účastí zároveň vyjadřujete souhlas s pořízením fotografií a video 
záznamu. 

Dress code: business  

 

 



Jak si zakoupit vstupenku, která pomáhá?  
Zakoupené vstupenky budou věnovány na podporu nového programu 
RAKETA, prostřednictvím kterého jazykovka ONLINE pomáhá 
dětem, které se chtějí vzdělávat v angličtině nebo němčině, ale jejich 
zdravotní či sociální znevýhodnění jim v tom brání. 

I díky Vaší pomoci tyto děti získají potřebné pomůcky i lekce zdarma. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Umělci, organizační tým a modelky, se pro tuto akci, vzdali honoráře 
a jakýchkoliv souvisejících finančních náhrad. Navíc jazykovka 
ONLINE zdvojnásobní Vámi zaplacené vstupné a celé ho věnuje na 
pomoc potřebným.  

 
Základní vstupné na slavnostní večer ve výši 690,- Kč je možné 
uhradit prostřednictvím QR platby: 

 

 
Vstup bude umožněn na základě Vašeho jména z platby. Specifikujte 
případně v platbě ve Zprávě pro příjemce. 

 

Zvýhodněné vstupné pro účastníky soutěže Československý 
šperk ve výši 350,- Kč je možné uhradit prostřednictvím QR 
platby: 

 

 

 

 

 

 



Vstup bude umožněn na základě Vašeho jména z platby. Specifikujte 
případně v platbě ve Zprávě pro příjemce. 

Pokud se nemůžete osobně zúčastnit, ale přesto chcete přispět, v 
libovolné výši prostřednictvím QR kódu níže.  

 

 

 

 

 

 

 

Kudy za námi?  
 

Doprava MHD – jen 3 minuty chůze od stanice metra B – Křižíkova 
(nebo tramvaje Křižíkova) 

Parkování osobního automobilu – V Karlíně (Praha 8) platí fialové 
a modré zóny. Pro hosty doporučujeme využít placené parkování 
přímo na ulici Šaldova nebo v okolních ulicích (platba přes parkovací 
hodiny nebo aplikaci MPLA).  

 

 

  

                                                                  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Truhlárna - moderní industriální loft v srdci Karlína 

Šaldova 5 
Praha 8 

 

Pro mimopražské možnost zajištění ubytování v hotelu Savoy za 
výhodných podmínek.   

 

 



Slavnostní večer se uskuteční díky podpoře 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            


